

ALESPOŮŤ NĚŠJAKĚ • OBRANA?

Neděle, 29 srpen 2021

Má j pĚřbĚh, coby manĚelky, kterĚ; ěžna nevĚru pĚřiĚla, je tuctovĚ; je tolik podvĚdnĚch manĚelek a pokroĚilĚm vĚku! Ale jĚ; si Ěřekla (kdyĚ mĚ; pĚřel prvnĚ- Ějok a zoufalstvĚ-), herdek, tohle pĚřece musĚ- mĚ; zĚkonitostii!! A zaĚala jsem pĚřtrat. Nikoliv po milence, ale po tĚch zĚkonitostech. MysĚ-m, Ěe nenĚ- na svĚtĚ; nic jasnĚ; Ě-ho neĚ to, Ěe pokud Ěena vystrĚĚ-, tak muĚ; zastrĚĚ-. OdpusĚte prosĚ-m tu vulgaritu, ale je to tak vĚst PĚř-roda (nebo kdo) to tak zaĚř-dila v zĚjmu zachovĚnĚ- druhu, a proto to taky funguje.

Je prosĚ-m fuk, zdali je pĚř ĚenatĚ, Ěi jinak zadanĚ (moĚnĚ; to funguje trochu mĚnĚ; pro kategorii pĚřnĚ- ĚerstvĚ; zamilovanĚch, ale takĚ to funguje. To vĚjehno ostatnĚ-, tj. zklamĚnĚ-, slzy, bolest, vĚĚitky, ale i radost z tajnĚho milovĚnĚ-, sdĚlenĚ- krĚsnĚch pocitĚ- milencĚ-, a podobnĚ; emoce - je jaksi navĚc.

UvĚ-zlo mi hezkĚ; pĚřirovnĚnĚ-: muĚ; dostane jenom tolik, kolik mu Ěena dĚ. A tady je jĚdro pudĚ-ka - ten mĚ; pacholek za to vlastnĚ; nemĚĚ, von je tak naprogramovanej. ZlehĚjuj to, teĚ uĚ ano, nicmĚnĚ; mĚ; ta ĚenskĚ; nakonec zaĚala zajĚ-mat. A tak jsem mu rovnou Ěřekla, Ěe jestli je takovej borec, Ěe to dĚvno skonĚil, jak tvrdĚ-, tak mi Ěřekni, kdo to je, chci ji poznat, vĚdĚt, co mĚ; ona a jĚ; ne? Ale, ale, to se to kroutĚ-me, to se to vymlouvĚ-me!

(Tak vĚĚ; co? JĚ; se na ni podĚ-vĚm i bez tebe.)
To jsem mu ale uĚ neĚřekla a rozjela to. Ale jo, moji drazĚ-, samozĚřejmĚ;, Ěe vĚ-m, je neĚestnĚ; a nesportovnĚ-, prolĚzat mobil, kterĚ; nenĚ- mĚ; j a pĚřtrat po mailech, kterĚ; nebyly psĚjny pro mnĚ;. No, taky mi ze sebe bylo patĚřnĚ; nevolno. LeĚ- ĚĚel svĚtĚ- prostĚ; a po chvĚ-li mi zas bylo dobĚře.

Ano, oslovila jsem ji, a velmi sluĚnĚ;: vĚ-m o tom, ale nezlobĚ-m se, on nenĚ- mĚ; j majetek, miluji ho tolik, Ěe mĚ; dovolenou i obĚasnou nevĚru a jste prima, Ěe se se mnou bavĚ-te. Jste z jeho milenek jedna z mĚ; Ěch fĚrovĚch, ty ostatnĚ- jsou konvenĚnĚ- slepice.

OdpovĚ; byla vyplaĚenĚ; a zaskoĚenĚ;, ale se sluĚnĚ; a s ĚsmĚ;vem rozlouĚila.

A - stalo se. ManĚel se s nĚ- rozhĚ;dal a vztah se skonĚil.

MĚ; zĚvĚr je ěř“ pĚřijdete-li tomu svĚmu na nevĚru a nechcete mu rovnou balit kufry, oslovte dotyĚnou ve vĚĚ; je popsanĚm duchu, to mĚ; lokterĚ; rozdĚchĚ;. Ta oficiĚlnĚ; povolenĚ; nevĚra jaksi ztrĚcĚ- kouzlo konspirace a uĚ to asi nenĚ- takovĚ; zĚ;bava. NehledĚ; na to, kdyĚ se zaĚne cĚ-tit jako ěřpovolenĚ; zĚ;strĚka na obĚasnĚ; zĚ;skokĚ.

Tak co vy na to, milĚ; dĚ;my?

BOĚENKA